

# Microsoft DreamSpark™

## Charakteristika programu DreamSpark Premium

Střední škola technická v Mostě je zapojena do programu DreamSpark Premium (dříve MSDN AA). Program DreamSpark Premium je navržen pro střední školy a katedry vysokých škol, které vyučují odbornou práci na počítači, akademické laboratoře a studenty vybraných oborů. V rámci programu získá způsobilá škola nejnovější verze softwaru společnosti Microsoft a její studenti účastníci se výuky si mohou bezplatně stáhnout software do svých počítačů, používat jej k práci týkající se výuky, ale i osobních **nekomerčních projektů** mimo školu.

V případě naší školy se tato možnost nabízí studentům oboru **Elektrotechnika – Počítačové systémy**. Pro studenty tohoto oboru vyplývají tato práva:

- Po dobu studia je k dispozici stále aktuální verze vybraného softwaru firmy Microsoft
- Software získaný v rámci DreamSpark Premium lze užívat k nekomerčním účelům i po ukončení školní docházky
- Proces stahování softwaru a jeho aktivace nevyžaduje žádné administrativní úkony, vše probíhá elektronicky v režii školy

Jaké aplikace lze v programu DreamSpark Premium získat? Jedná se o veškeré desktopové i serverové operační systémy, vývojářské nástroje (Visual Studio), nástroje pro design a tvorbu webového obsahu (Expression, Visio) a řadu dalších zajímavých produktů.

### Způsob registrace a přihlášení

Do programu DreamSpark Premium se mohou registrovat žáci, kteří studují obor Elektrotechnika – počítačové systémy. Pro registraci kontaktujte správce systému Ing. Grznára, to osobně nebo na e-mailu [grznar.blazej@sstmost.cz](mailto:grznar.blazej@sstmost.cz).

Po získání přihlašovacích údajů se lze přihlásit do e-shopu DreamSpark Premium na adrese <http://e5.onthehub.com/WebStore/ProductsByMajorVersionList.aspx?ws=5ea04db3-ba13-e211-a76f-f04da23e67f6&vsro=8&JSEnabled=1>

**Podmínky programu DreamSpark Premium – software můžete nainstalovat na libovolný svůj počítač a nesmí být používán pro komerční účely. Při získávání aplikace z programu DreamSpark Premium se zobrazí EULA (End User License Agreement – licenční podmínky pro daný software), se kterým musíte souhlasit. Střední škola technická, Most, p. o. nijak neručí za případné porušení EULA ze strany jejích studentů!**

Oficiální stránky programu:

<https://www.dreamspark.com/> nebo <http://msdn.microsoft.com/cs-cz/ee423659.aspx>